1.  Dva radnika guraju sanduk mase 11o kg po putu faktora trenja 2%. Koliko najmanjom silom moraju djelovati da bi se sanduk jednoliko gibao?

2. Nacrtaj kuglicu koja se nalazi u: a) stabilnoj b) labilnoj c) indiferentnoj ravnoteži.
3. Navedi nekoliko alata na koje se može primjeniti princip poluge.

4. Nacrtaj kliješta i označi krak tereta i krak sile. 

5. Kolika će sila uravnotežiti teret težine 200 N ako krak tereta iznosi 40 cm, a krak sile 60 cm?

6. Čemu služe koloturi i kako nam olakšavaju podizanje tereta pomični kolotur?

7. Zbog čega se javlja hidrostatski tlak?

8. Kolikom silom pritišće voda pod tlakom od 5.2 kPa dno posude površine 0,54 m2 ?

9. Odredi uzgon koji djeluje na tijelo obujma 45 dm3 kada ga uronimo u ulje gustoće 900 kg/m3?




ISPIT ZNANJA – statika sila i tlak

          B grupa

ime i prezime: _____________________________________bodovi/ocjena__________________

1.  Kolika je masa automobila kojeg moramo gurati silom od 332.5 N po cesti faktora trenja 3.5%?
2. Navedi ravnotežna stanja i  nacrtaj štap koji je obješen u stanju labilne ravnoteže.
_____________________________________________________________________________________

3. Navedi nekoliko alata koji koriste princip poluge. 
_____________________________________________________________________________________

4. Nacrtaj kariolu i označi krak tereta i krak sile, te smjer djelovanja sile i tereta. Kakva je to poluga?

5. Kolika mora biti težina tereta koji će uravnotežiti silu od 350 N ako je krak tereta 7 cm, a krak sile 12 cm?

6. Kako nam nepomični kolotur pomaže u podizanju tereta?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Što je tlak i koja je mjerna jedinica za tlak?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Na kojoj dubini u vodi  hidrostatski tlak iznosi 270 kPa ? ( gustoća vode je 1000 kg/m3)

9. Odredi uzgon koji djeluje na tijelo obujma 1200 cm3 kada ga uronimo u morsku vodu gustoće 1030 kg/m3?

